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OBILJEŽAVANJE DANA LJUDSKIH PRAVA

U okviru novog projekta Američke agencije za međunarodnu suradnju (USAID) PRO-Budućnost i Mreže za izgradnju mira, mirovne i ljudsko-pravaške aktivističke organizacije obilježit će se Međunarodni dan ljudskih prava 10. decembra/prosinca 2013. godine u 12.00 sati u Velikoj sali Parlamenta BiH.
Dan ljudskih prava se obilježava da bi se istaknula pitanja ugroženosti svih građanki i građana u BiH, istaknula važnost aktivizma i bavljenja ovom problematikom, te da se pozovu sve građanke i građani Bosne i Hercegovine i svijeta na mir, suživot i razumijevanje. 

PRO-Budućnost (Povjerenje, Razumijevanje, Odgovornost za Budućnost) je četverogodišnji USAID-ov projekt s ciljem izgradnje pomirenja i povjerenja među građanima svih etničkih skupina u BiH. Projekt provodi Catholic Relief Services (CRS) u partnerstvu s Fondacijom Mozaik, Caritasom Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, Forumom građana Tuzla i Helsinškim parlamentom građana Banja Luka.

Mreža za izgradnju mira je uspostavljena u februaru/veljači 2010. godine uz podršku USAID-a. Mreža sa 84 članice usmjerava svoje napore ka obnovi kvalitete društvenog i ekonomskog života u BiH, kao i ka dugoročnom povećanju sposobnosti cijelog bh. društva da se ophodi s različitostima i sukobima na konstruktivan i nenasilan način, stvarajući okvir za zajedničko koordinirano djelovanje niza nevladinih organizacija, lokalne uprave i samouprave, poslovnog sektora, medija i državnih institucija.

Prije početka događaja, u 11.45, u Parlamentu BiH predstavnicima/ama medija izjave će izjave dati David Barth, direktor USAID/BiH i Vehid Šehić ispred organizatora.
Događaj u Parlamentu BiH je jedan od niza događaja koji će se dešavati širom BiH. Za više informacija pogledajte www.mreza-mira.net ili kontaktirajte Renatu Dlouhi-Kastelic na telefon 033/812 401 / 402 / 404 ili putem email adrese renata.dlouhi-kastelic@crs.org.
U prilogu vam šaljemo dodatne informacije o Danu ljudskih prava i protokol obilježavanja Dana ljudskih prava u Velikoj sali Parlamenta BiH. 

Radujemo se vašem dolasku!








Sarajevo, 9. decembra/prosinca 2013. 
DAN LJUDSKIH PRAVA (radna verzija)
Velika sala Parlamenta BiH, 10. decembar/prosinac 2013.

12.00 – 12.05

Otvaranje, hor Prve gimnazije
12.05 – 12.15

Govor, g. David Barth, direktor USAID za BiH

12.15 – 12.20

Prikazivanje filma: šta su nama ljudska prava (prvi dio)
12.20 – 12.30

Govor, g-đa Nina Suomalainen, zamjenica šefa OSCE-a u BiH
12.30 – 12.40

Govor, fra Marko Oršolić, Direktor IMIC
12.40 – 12.50 
Prikazivanje filma: šta su nama ljudska prava (drugi dio)
12.50 – 12.55
Zatvaranje, hor Prve bošnjačke gimnazije
