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XXXVIII Međunarodni festival Sarajevska zima
SWF2022 - 38th International Sarajevo Winter Festival

POZIV

XXXVIII Međunarodni festival Sarajevska zima tradicionalna je kulturno-umjetnička manifestacija koja se održava u glavnom gradu Bosne i Hercegovine. Festival 2022 održat će se pod motom "New Art WAY". To je susret umjetnika iz cijelog svijeta. Organizator festivala je Međunarodni centar za mir Sarajevo.

Program koji se sastoji od pozorišnih predstava, koncerata, filmova, umjetničkih izložbi, panel diskusija, književnih događaja, arhitekture, video zapisa, programa koji predstavljaju kulturno nasljeđe i dječjih programa bit će predstavljen u sljedećem izdanju Festivala.

Programi Festivala održavaju se ne samo u pozorištima, galerijama, muzejima i koncertnim dvoranama u gradu, već i na Olimpijskim planinama, kako tokom Festivala, tako i u sklopu svečanosti otvaranja i zatvaranja.

Festival vas poziva na sastanak od 7. februara do 21. marta 2022. godine u Sarajevu.

Međunarodni mirovni centar (organizator SWF festivala) implementirao je internetski projekat "Olimpijske igre kulture Sarajevo 2021". Pozvani umjetnici, mediji i kulturni djelatnici iz cijelog svijeta objavili su Umjetnički manifest

Sarajevska zima ima čast da vas pozove da predstavite svoje ideje za sljedeću kreativnu radionicu koju organizujemo na projektu "Olimpijske igre kulture 2025", a koju želimo realizirati zajedno s vama.

· Festival organizuje obavezni prostor za realizaciju programa, lokalni prevoz (aerodrom - hotel), kao i medijsku promociju umetnika
· Festival organizira obavezne konferencije za štampu i medije i javne sastanke
· Festival NE pokriva putne troškove umjetnika ili umjetničkih djela (ATA karnet)

Ako ste zainteresirani za sudjelovanje, imajte na umu da je poziv otvoren do 15.11.2021. Za sve dodatne informacije, ne ustručavajte se kontaktirati nas:

GSM: +387 62 031 594 / Viber, WhatsApp, Messenger, Facebook / Sarajevski zimski festival Sarajevska zima 

M.Tita 9a / V 71000 SARAJEVO
r-pošta: sarajevowinter2019@gmail.com, sarajevowinter2020@gmail.com
www.sarajevskazima.ba
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Međunarodni centar za mir / Internacionalni Festival ”Sarajevska zima”
Titova 9a/V, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Tel: +387 62 031 594, E-mail: sarajevowinter2020@gmail.com, www.sarajevskazima.ba, www.ipcsa.ba
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