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LEAD-Online PROJEKT 
(financiran CERV-2021-EQUAL programom)

“Learn, Engage, Act: Digital Tools to Prevent and Counter Hate Speech Online”

 

Projekt LEAD-Online, financiran sredstvima Eurooske unije, bavi se potrebom za jačanjem kritičkog mišljenja i vještina digitalne i medijske pismenosti kod mladih ljudi, što je uzročno povezano s niskom razinom prijavljivanja i "normalizacijom" govora mržnje na internetu. Projekt je započeo u ožujku, početni sastanak održan je u Sofiji 7. travnja 2022. i završit će u veljači 2024.

Projekt će osnažiti mlade, nastavnike, medije i aktiviste na društvenim mrežama u 7 zemalja (Austrija, Bugarska, Cipar, Hrvatska, Italija, Grčka, Rumunjska) da postanu nositelji promjena obučavajući ih da prepoznaju diskurse mržnje i temeljne oblike netolerancije, predrasuda i diskriminacije, koristeći pristup temeljen na pravima, pružajući im inovativne digitalne alate za klasificiranje, dekodiranje i suzbijanje online govora mržnje, te otvarajući prostor za raspravu o online govoru mržnje, promičući stavove i ponašanja koja poštuju ljudska prava i vrijednosti. Projekt uključuje empirijsko istraživanje, zajedničko stvaranje online alata, osobnu i online obuku te aktivnosti širenja javnosti.

Ciljane skupine su mladi od 14-19 godina, edukatori, novinari, aktivisti na društvenim mrežama, b/vlogeri; civilno društvo, pružatelji internetskih usluga. Putem online alata za samoprocjenu izradit ćemo ontologije govora mržnje, koje će se koristiti za razvoj i testiranje interaktivne online igre, Hate Out! s resursima na 7 jezika za prepoznavanje i suzbijanje online govora mržnje.

Partneri će pokrenuti niz događaja (LEAD-Online razgovori) i online kreativnu kampanju za jačanje svijesti o jezivim učincima govora mržnje u društvu.

Činjenice i brojke:
● Preko 4000 mladih ljudi i edukatora sudjelovat će u interaktivnim formatima učenja o aktivizmu protiv online govora mržnje temeljenom na ljudskim pravima.
● Kroz mržnju van! više od 3500 korisnika naučit će osuđivati ​​poruke mržnje u online okruženju. Studenti, novinari i edukatori postat će sukreatori proaktivnih narativa protiv online govora mržnje.
● Više od 1400 sudionika u više od 20 javnih LEAD-Online razgovora će steći novu svijest o širokim implikacijama online govora mržnje i dobiti pristup međunarodnim mrežama i resursima za suzbijanje govora mržnje.
● Više od 35.000 ljudi bit će dosegnuto putem internetskih informacija.

LEAD-Online partneri su:

ASSOTSIATSIA ZA RAZVITIE NA SOFIA | Bulgaria
FORMA.AZIONE SRL | Italy
CENTAR ZA MIR, NENASILJE I LJUDSKA PRAVA - OSIJEK | Croatia
Asociatia Divers | Romania
FUTURE NEEDS MANAGEMENT CONSULTING LTD | Cyprus
HELLENIC OPEN UNIVERSITY | Greece
ZARA - ZIVILCOURAGE UND ANTI-RASSISMUS ARBEIT | Austria
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###


	ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

“Financira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su, međutim, samo autora i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili [naziv tijela koje dodjeljuje potporu]. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje potporu ne mogu se smatrati odgovornima za njih.”
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